

---

На церемонии открытия соревнований приняли участие представители Министерства Образования, Федерации Велосипедного Спорта Азербайджана, местных органов исполнительной власти, а также представители спортивной общественности.

На церемонии открытия соревнования, организованного в Национальном Прибрежном Парке, было отмечено, что данное спортивное соревнование состоялось в рамках региональных соревнований, организованных Министерством Образования среди школьников по 14 видам спорта, которые были включены в программу I Европейских Игр «Баку 2015» (велосипед, волейбол, настольный теннис, тхэквондо, карате, борьба, пляжный футбол, дзюдо, бокс, баскетбол, бадминтон, легкая атлетика, акробатика, художественная гимнастика). Соревнование было проведено в 3-х весовых категориях среди парней и девушек, являющихся школьниками различных районов Баку.

На соревновании, где приняло участие около 100 велосипедистов, среди парней 2003-2004 года рождения, первое и второе место заняли команды Хатаинского района, третье место - команда Наримановского района, среди парней 2001-2002 года рождения, первого места была удостоена команда Ясамальского района, второго места - команда Хатаинского района, третьего места - команда Низаминского района, среди парней 2000 года рождения первое место заняла команда Хатаинского района, второе и третье места - команды Бинагадинского района, а среди девушек первое и третье места заняли команды Хатаинского района, второе место - команда Низаминского района.

Победители получили дипломы и медали.

Следует отметить, что накануне I Европейских Игр соревнования, организованные в рамках пропагандистской программы в нашей стране, будут продолжены до конца мая месяца. На этих соревнованиях предусмотрено участие более 6 тысяч учеников.